

8月28日将盛大开业

居然之家洛阳店推出重磅促销活动

居然之家8月28日即将盛大开业。作为“北京十大商业品牌金奖”之一的居然之家此次为迎接开业，特别推出重磅促销活动，优惠幅度惊人，专业人士表示，如此规模盛大的促销活动无疑将在我市家居市场掀起一轮消费热潮。

据了解，活动期间，居然之家洛阳店推出“满2000元最高

直降600元”，相当于七折，业内人士表示，在居然之家这样的中高端卖场，这样的折扣可不多见。消费者还可在活动期间免费申办会员卡。

同时，此次活动期间，单笔交款满2000元的顾客便有九阳豆浆机赠送，依消费额的不同分别有名牌洗衣机、冰箱、空调、液晶电视

赠送，门槛较低，礼品丰富，消费者在购物的同时，还能收到意外的惊喜。

据介绍，居然之家此次活动，奖品设置环环相扣，消费者只需购物一次，便可能有多重惊喜。购满2000元，即可参加抽奖，有机会赢取价值3000元金砖，只要参与抽奖，就有精美礼品赠送。奖奖不

落空，奖奖有惊喜，居然之家将把最大的实惠留给消费者。

居然之家洛阳店负责人表示，作为居然之家在洛阳的首次亮相，他们期望能给洛阳家居建材界带来一股清新的空气，让消费者在居然之家享受到高品质的服务和产品，充分认识、喜欢居然之家。

(居文)

■居家参谋

选购安全放心 防盗门要四看

一看合格证：

防盗门应该有有关部门的检测合格证明，产品质量应符合国家标准GB-17565-1998《防盗安全门通用技术条件》的技术要求。根据有关标准，防盗门安全级别可分为A级、B级和C级，其中C级防盗性能最高，B级其次，A级最低，一般建材市场里销售的大部分都是A级防盗门，适合一般家庭使用。

二看质量：

合格的防盗安全门门框的钢板厚度应在2mm以上，门体厚度一般在20mm以上，门体重量一般在40kg以上。拆下猫眼、门铃盒或锁把手等可看到，门体的钢板厚度应在1mm以上，内有数根加强钢筋，使门体前后面板有机地连接在一起，门内最好有石棉等具有防火、保温、隔音功能的材料作为填充物，用手敲击门体会发出“咚咚”的响声。

三看门锁：

检查是否采用经公安部门检测合格的防盗专用锁，在锁具处应有3mm以上厚度的钢板进行保护。

四看服务：

安装好防盗门后要查对钥匙、保险单、发票和售后服务单等配件和资料与防盗门生产厂家提供的配件和资料等是否一致。

(魏亚洲)

古典家具如何保养

古典家具皆属榫卯结构的实木家具，外面涂漆用以装饰和保护家具，因而木材和油漆的性能决定了古典家具的保养和维护要求。

一、搬运或移动古典家具时应保持平稳、轻搬轻放不能硬拉硬拽，以避免家具受力不均而损伤榫卯结构。桌椅类不能抬面，容易脱落，柜子最好卸下柜门再抬，可以减少重量，同时也避免柜门活动。如需移动特别重的家具，可用软绳索套入家具底盘下提起再移动。家具的脚部应钉以胶垫，避免来回移动时受损。

二、箱、柜等封闭性家具内应放适量固体防蛀剂。有颜色液体，如墨水等要绝对避免撒在桌面上。

三、避免把家具放在朝南的大玻璃窗前，阳光长期直接照射会使家具木头内部水分失去平衡，造成裂痕，漆膜受阳光中紫外线的影响会褪色乃至脱落。避免将过热的物品直接放在桌上，会破坏表面的保护漆和蜡。热水杯等不能直接放置在家具表面上，否则会留下不容易去除的痕迹。温差不宜过大，避免空调开开关关，造成温度变化剧烈。如果室内温度太高，最简单方便的方法就是在家具的顶部、底部和内部放一盆水。这样可以保持空气湿度。



四、对硬木家具，应使空气保持良好湿度，并且调到适当的温度，若长期使用冷气，可在旁边放盆水。用一台加湿器，在一定范围内控制内部温度是最安全的方法。如果是平房地势较低的屋内，地面潮湿须将家具腿适当垫高，否则腿部容易受潮气腐蚀。装有空调的房间内应摆放几盆鲜花或鱼缸，可保持室内湿度，避免家具上的水分被吸收。

五、在家具上放物品应垫一层软膜，垂直方向轻拿轻放，以免破坏漆膜，若出现漆膜滑损碰损应及时找专业人员修补。家具表面避免长期放置过于沉重的物品，特别是电视、鱼缸等，会使家具变形。桌面上不宜铺塑料布之类不透气的材料。房间内如地板不平，时间长了会导致家具变形，避免办法是用小木头片垫平。

六、擦拭古典家具时，选用柔软的棉布或软毛刷擦拭，避免使用金属刷、硬毛刷或粗糙的布。先擦去家具上的尘土，再用棉麻布料的干布擦拭，绝对不要用湿抹布或粗糙的抹布揩擦硬木家具。湿抹布会对家具的表面造成很大威胁，因为湿抹布中的水和灰沙混合后会产生颗粒状颗粒，会划伤家具的表面。应用干净柔软的纯棉布，过一段时间后加少许家具蜡或者核桃油，顺着木纹来回轻轻揩擦，家具上不能留有水珠或水印。家具表面应避免磕碰和硬物刮划，以免损伤漆面和木头表面纹理，尤其要提醒家里的孩子。家具上的污渍，可蘸取水溶性或是油质清洁剂清洁。

七、古典家具应定期进行保养，在正常情况下，清洁完家具表面的灰尘后才能给家具上蜡，不然灰尘会造成蜡斑，产生划痕。一般的喷蜡、水蜡均可，但一定不能使用汽车蜡。不用过于频繁地给家具上蜡，一两周上一次即可。每次用蜡和核桃油可以使家具表面平滑并且有适度的光泽。上蜡时要由点到面，由浅入深，逐渐深入。家具用久了，可以找专业人员对漆膜进行修复，使之对家具的材质和结构真正起到保护作用。(黄岩)



林丰装饰
Lin Feng Zhuang Shi
独秀于林 丰姿永其

林丰装饰·家装狂享惠

活动时间：2010年8月27日~29日 (2010洛阳秋博会参展单位)

- A. 设计费全免，管理费 **全免**；
- B. 意向客户赠送精美礼品一份；
- C. 交付装修诚意金，即可抽取空调彩电大奖；
- D. 满5万元，送价值 **1580** 元美国千美水槽一个；
- E. 满8万元，送价值 **1580** 元克萊蒂花洒一个，**1600** 元坐便器一个；
- F. 满10万元（及10万元以上），送价值 **6000** 元高级卫浴套装一套。

聘：办公室文员一名，司机一名，工程监理三名。

公司地址：洛阳市九都路与涧东路口西50米 装修热线：0379-63332196/63335081